Пояснения  по изменениям, внесенным в во внутренние документы Региональной ассоциации
1.  Положение «О Правлении Саморегулируемой организации РА «Строители ТПП РБ»

А)В разделе «Общие положения» добавлено в пункте 2.1. слова «а также независимые члены Правления».
В) В Пункте 3.2. слова «Открытое голосование» заменены на слова 
«Тайное голосование».


2.  Положение «О членстве в Саморегулируемой организации РА «Строители ТПП РБ», в том числе о требованиях к членам Саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты членских взносов»

А) Введен целый раздел № 7 «Требования к членам ассоциации, выполняющим строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов».
Б) Убрали из Раздела № 9 слова «нотариально заверяется»
в случае, если законом и (или) учредительными документами юридического лица - члена СРО установлен порядок принятия решения о добровольном прекращении членства в СРО, предусматривающий принятие соответствующего решения органами управления члена СРО, к заявлению о добровольном прекращении членства в СРО должна быть приложена копия такого решения. Указанная копия заверяется уполномоченным лицом юридического лица и, при наличии, печатью юридического лица.  (Было в старой редакции нотариально заверяется).
 
3. Положение «О реестре Саморегулируемой организации РА «Строители  ТПП РБ»
[bookmark: _GoBack]Внесение изменений в это Положение не должно утверждаться Правлением Ассоциации, утверждается общим собранием. Привели в соответствие.
