Пояснение
к внесению изменений в Положение «О правлении Саморегулируемой организации Региональной ассоциации «Строители ТПП РБ», утвержденное Общим собранием Членов Саморегулируемой организации РА «Строители ТПП РБ» Протокол № 7 от 05 июля 2018г.


  Ростехнадзор при проверке содержания  Положения «О правлении Саморегулируемой организации Региональной ассоциации «Строители ТПП РБ» в августе 2018, сделал замечание  следующего содержания:
-  В  представленной редакции Положения «О правлении Саморегулируемой организации Региональная Ассоциация «Строители ТПП РБ» ( далее-Положение)  пункты 3.12 и 3.15 не соответствуют требованиям пункта 2 статьи 55.10 Градостроительного кодекса Российской федерации. Кроме того, в Положении не учтены требования частей 2-4 статьи17 Федерального закона от 01.12.2007 № 315 –ФЗ «О саморегулируемых организациях». 
[bookmark: _GoBack] В соответствии с этим, в новой редакции Положения учтены эти замечания и внесенные изменения  выделены цветом в Положении, размещенном на сайте, как  Приложение  к Повестке проведения внеочередного собрания.
