Характеристика на генерального директора ООО «АМГ ГРУПП» Гуслякова Дмитрия Александровича

Гусляков Дмитрий Александрович  родился в 1979 году.
[bookmark: _GoBack]В 2001 году окончил Восточно-Сибирский Государственный технологический Университет по специальности «Теплогазоснабжение и вентиляция». 

Гусляков Дмитрий Александрович в ООО «АНТАРКТИДА» работает в компании со дня ее основания с 2006 года и занимает должность генерального директора.
За все время работы в компании Дмитрий Александрович проявил и проявляет себя как ответственный руководитель, умеющий организовать коллектив на выполнение поставленных задач. Именно его заслуга в том, что ООО «АНТАРКТИДА» - это сплоченная команда профессионалов, так как он стоит у истоков ее создания. 
Дмитрий Александрович сам специалист высокого класса, своими знаниями и опытом, которые постоянно совершенствует, делится со своими коллегами и всегда помогает росту других. Инициирует все обучения и инновации. Руководитель, лидер, активный и трудолюбивый- Дмитрий Александрович человек творческий, активно принимает участие в разработке перспективных предложений по формированию архитектурно-художественных обликов объектов компании. Под его личным руководством были выполнено более 300 проектов. 
За добросовестный труд и высокий профессионализм в работе награжден Почетной грамотой Администрации города Улан-Удэ в 2016 г.; Почетной грамотой Комитета по строительству в 2014 г.; Почетной грамотой Совета Национального объединения проектировщиков за профессиональные достижения в области архитектурно-строительного проектирования в 2013 г. Москва, имеет благодарность от командования ВОГО и П МВД России за моральную и материальную поддержку сотрудников МВД, благодарность от федерации Восточно-боевых единоборств, благодарность от Федерации ТХЭКВОНДО Бурятии, Благодарность Фонда регионального развития Республики Бурятия за высокопрофессиональную работу по привлечению инвестиций в Республику и развитие региона.
Сотрудничает с Восточно-Сибирским государственным университетом технологий и управления, в реализации основной профессиональной образовательной программы по направлению подготовки (специальности) 08.03.01 «Строительство» направленность «Теплогазоснабжение и вентиляция», 08.06.01 «Техники и технологии строительства» 

