Характеристика  на  Директора ООО  «Дом 2000» 
Сандакова Бато Садаевича


Сандаков Бато Садаевич –директор общества с ограниченной ответственностью «Дом 2000» работает в строительной отрасли более 12 лет.
Специализация  строительной организации ООО «Дом 2000», возглавляемой Директором   Сандаковым  Бато Садаевичем,   это  производство общестроительных работ по возведению зданий, устройство автомобильных дорог и объектов инфраструктуры автомобильного транспорта, работы по устройству насыпей, все виды бетонных работ, монтаж деревянных  и каменных конструкций, работы по теплоизоляции строительных конструкций, трубопроводов и оборудования.
 ООО «Дом 2000», являясь подрядчиком на строительных объектах, выполняет широкий спектр строительных  работ. Организация активно участвует в городских проектах социального значения.
За время работы  ООО  «Дом 2000»,  возглавляемым   Сандаковым Б.С.,  введено в эксплуатацию  шесть  объектов социального назначения, общей площадью 42,3 тыс. кв.м.
Построены и введены в эксплуатацию объекты социального назначения: - «Школа на 450 мест в с.Поселье Иволгинского района Республики Бурятия», 2020 год;
-«Детский сад на 280 мест в у.Хойтобэе Иволгинского района Республики Бурятия», 2020 год, 
- «Школа по ул. Автотранспортная в Советском районе г.Улан-Удэ», 2021 год,
- «Детский сад» на 280 мест по ул.Боевая г.Улан-Удэ», 2021 год, 
- «Спортивный центр с универсальным игровым залом в с. Максимиха Баргузинского района Республики Бурятия», 2021год;
- «Административное здание Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Бурятия, г.Улан-Удэ», 2022 год.
 При строительстве зданий и сооружений  ООО «Дом 2000» применяется современное технологическое оборудование. Ведется сотрудничество с компанией ОА «Хилти Дистрибьюшн ЛТД». В проекты закладывается, а затем устанавливается современное оборудование систем тепловых узлов, отопления, вентиляций и кондиционирования, что ведет к рациональному и экономичному потреблению энергоресурсов потребителями. 
Компания активно ведет строительство объектов социальной направленности. Построены и введены в эксплуатацию объекты социального назначения. 
На сегодня ведется строительство следующих объектов: 
- «Школа на 250 мест в г.Улан-Удэ (Школа № 32)», «Школа на 250 мест в с.Сотниково Иволгинского района РБ», 
-«Многоквартирный жилой дом для детей сирот в г.Гусиноозерск РБ», «Профильная школа на 250 мест в с.Поселье» и т.д.
 Также активно ведется строительство социальных объектов в соседнем регионе-  Забайкальском крае .
[bookmark: _GoBack] В настоящее время ООО «Дом 2000» является одним из ведущих строительных организаций  в республике  и имеет большие ресурсы для дальнейшего роста под руководством Бато Садаевича.
За многолетний добросовестный труд Сандаков Б.С.   награжден многочисленными грамотами и благодарственными письмами Администрации г. Улан-Удэ и Правительства РБ, ему присвоено звание «Заслуженный   строитель  Республики Бурятия».
 
