Характеристика 
 на  Исполнительного директора ООО «Теплотех», помощника  Сенатора Российской Федерации Варфоломеева А.Г.
Баирова Сергея Александровича

 	Баиров  Сергей Александрович в 2018г. с отличием  закончил Бурятский государственный университет по специальности бакалавр юриспруденции. С октября 2013г. по  май 2016г. являлся помощником депутата Народного Хурала РБ  Варфоломеева А.М., работая с населением  на округе по  их запросам. С мая 2016г. по сентябрь 2018г.  работал помощником  депутата Народного Хурала РБ - Цыбикмитова З.Л. (Председателя комитета по бюджету, налогам и финансов).
С 2019года  Сергей Александрович  работает юристконсультом в ООО «Теплотех», а  в 2023г.  становится Исполнительным директором  этой организации.
 	Одновременно   с октября 2020г. по настоящее время он является помощником Сенатора Российской Федерации Варфоломеева А.Г.
 	Баиров С.А.  принимает активное участие в общественной деятельности  республиканских органов  власти. Он является членом Молодежной палаты при Народном Хурале РБ -  входит в состав Комиссии по взаимодействию с органами местного самоуправления. Сергей Александрович  также является председателем Молодежной избирательной комиссии г. Улан-Удэ, членом  Добровольческого  центра Республики Бурятия.
 	Сергей Александрович  общительный человек, имеет широкую сеть контактов в различных сферах деятельности, имеет достаточный опыт в проведении переговоров, опыт взаимодействия с руководящим составом органов власти, в решении оперативных задач, организационные и управленческие навыки.
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