Характеристика
на генерального директора ООО «Бурятпроектреставрация»
 Батуева Жамсарана Александровича
 	Батуев Жамсаран Александрович работает в должности директора с апреля 2016года. Умело и эффективно осуществляет  руководство деятельностью  организации. Жамсаран Александрович проявил себя опытным управленцем, профессионально применяя на практике  знания в области строительства, постоянно добивается высоких финансово-экономических показателей. Благодаря профессионализму, опыту работы, ценным деловым качествам, внес большой вклад в развитие предприятия и отрасли в целом.
Умело принимает на практике оперативные управленческие решения на основе законодательства, иных нормативно-правовых актов и интересов организации. Упор в повседневной работе делает на  организацию эффективного взаимодействия  структурных подразделений и должностных лиц из числа руководящего состава организации.
	Много внимания уделяет совершенствованию методов управления организацией, ее передовому техническому оснащению. Требователен как к себе, так и к подчиненным. Поддерживает уровень трудовой дисциплины в коллективе. За время работы сумел создать сплоченный и работоспособный коллектив.
На протяжении многих лет обеспечивает  своевременное и полное выполнение   организацией всех обязательств  перед федеральным, региональным бюджетами, государственными внебюджетными социальными фондами, поставщиками, заказчиками, а также кредитными организациями.
 Жамсаран  Александрович стоял у истоков создания СРО РА «Строители ТПП РБ», на протяжении пяти лет являлся Председателем ревизионной комиссии СРО.
 Правлением СРО  кандидатура  Батуева  Жамсарана Александровича  рекомендована  для  включения  в состав Правления СРО и вынесена на голосование членов СРО на Общем собрании.
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